                                       Возвращение в Питер 
    В четвёртый раз мне выпал шанс побывать в культурной столице России городе Санкт-Петербург и представить наше школьное издание «Класс!». Это весьма интересная затея, ведь можно вновь встретиться с удивительным Питером, пообщаться с умными людьми  и  познать много нового. 
     Петербург – уникальный город, который в себе хранит множество важных для страны исторических событий и памятников культуры, он мне полюбился с первого взгляда. Шедевры Трезини, Растрелли, Росси, Воронихина стали достоянием всего мира. Могу уверенно сказать, что этот город знаю уже достаточно неплохо. В первый же день пребывания я прошёлся по своим любимым памятным местам. Прогулялся по Невскому проспекту – главной артерии Питера дошёл до Казанского собора, где покоится великий русский полководец Михаил Илларионович Кутузов, вызывающий у меня огромное уважение. Внутри собора очень мощная энергетика, что аж мурашки по всему телу. Затем по Каналу Грибоедова   до Храма Спаса - на – Крови и, конечно же, «чудо Огюста Монферрана»  – Исаакиевский собор с колоннадой, на которой открывается завораживающий вид. Моя коллега из журнала Таня Никитина была впечатлена красотами, открывшимися с высоты, хотя, подниматься ей было весьма непросто, так как она боится высоты, но Татьяна проявила истинную храбрость, и это стоило того. Самое любимое моё место – это Дворцовая площадь, она является сердцем Санкт-Петербурга, на ней можно прочувствовать всё величие города.

     Во второй день нахождения в Питере была предоставлена возможность съездить в Ленэкспо на трёхмерную панораму «Битва за Берлин. Подвиг знаменоносцев». Если честно, то я до конца не понимал, что там будет. Приехав туда, мы простояли около часа в огромной очереди, множество людей желало посмотреть на панораму, а сама экскурсия длилась где-то пятнадцать минут, но я ни капли не пожалел времени, проведённого в ожидании. Данный проект позволяет прочувствовать то, что происходило весной в Берлине 1945-го года. Интерактивная панорама представляет собой множество вещей военного времени, начиная от униформы и оружия, заканчивая стенами Рейхстага в реальную величину. Данная панорама тронула меня и заставила ещё раз понять о том, какой великий вклад и подвиг был совершён русскими людьми, которые освободили мир от фашизма, и какой ценой это было сделано. Я думаю, что не зря этот проект был создан в Петербурге, в Городе-Герое Ленинград, переживший страшную блокаду. 
     Я очень рад, что снова побывал в этом месте, где творили такие великие люди, как Пушкин, Достоевский, Ахматова. В городе, которому нет нигде в мире подобных. Правильно пел Александр Яковлевич Розенбаум: «Сравнения с Венецией нам не нужны». В моей памяти навсегда останутся ночные прогулки по Набережной Невы, величественный шпиль Адмиралтейства и Стрелка Васильевского острова. 
                                                                                Игошин Матвей, журнал «Класс!»,

                                                                                               Город Екатеринбург
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